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消防工程师《技术实务》每日一练(12.27)
　　1.若采用冷却灭火，对于汽油燃烧，将其冷却到(　　)之下时，燃烧就可能会中止。

　　A.燃点

　　B.自燃点

　　C.0℃

　　D.闪点

　　【答案】D

　　【解析】对于可燃固体，将其冷却在燃点以下;对于可燃液体，将其冷却在闪点以下，燃烧反应就可能会中止。因此，本题的正确答案是D。

　　2.木材燃烧属于(　　)。

　　A.蒸发燃烧

　　B.表面燃烧

　　C.分解燃烧

　　D.熏烟燃烧

　　【答案】C

　　【解析】可燃固体，如木材、煤、合成塑料、钙塑材料等，在受到火源加热时，先发生热分解，随后分解出的可燃挥发成分与氧发生燃烧反应，这种形式的燃烧一般称为分解燃烧。因此，本题的正确答案是C。

　　3.窒息灭火的灭火机理是(　　)。

　　A.降低温度

　　B.降低燃点

　　C.减少可燃物

　　D.降低氧浓度

　　【答案】D

　　【解析】可燃物的燃烧是氧化作用，需要在最低氧浓度以上才能进行，低于最低氧浓度，燃烧不能进行，火灾即被扑灭。一般氧浓度低于15%时，就不能维持燃烧。在着火场所内，可以通过灌注不燃气体，如二氧化碳、氮气、蒸汽等，来降低空间的氧浓度，从而达到窒息灭火。因此，本题的正确答案是D。

　　4.下列属于不完全燃烧产物的是(　　)。

　　A.CO

　　B.C02

　　C.H20

　　D.S02

　　【答案】A

　　【解析】完全燃烧产物是指可燃物中的C被氧化生成的C02(气)、H被氧化生成的H20(液)、S被氧化生成的S02(气)等。而C0、NH3、醇类、醛类、醚类等是不完全燃烧产物。因此，本题的正确答案是A。

　　5.某建筑发生火灾，造成15人死亡，60人重伤，直接财产损失达8000万元，该火灾属于(　　)。

　　A.特别重大火灾

　　B.重大火灾

　　C.较大火灾

　　D.一般火灾

　　【答案】B

